
Odizolovač plochých a kulatých
kabelů
WEICON Odizolovací nářadí umožňuje přesné, rychlé a
bezpečné odizolování všech běžných kulatých kabelů.
Produktová řada kabelových kleští zahrnuje různé typy s
různými doplňkovými funkcemi a splňující tak individuální
aplikační požadavky různých uživatelů.

Odizolovačem plochých a kulatých kabelů lze rychle, přesně
a bezpečně odizolovat všechny běžné ploché a kulaté kabely.
Nástroj byl navržen pro ploché kabely do šířky 18 mm a
pro kulaté kabely do průměru 13 mm. Díky vodítku na hlavě
nástroje lze velmi snadno provádět podélné řezy - zejména
u delších úseků. Podélné řezy lze provádět na plochých i
kulatých kabelech. Pod vedením kabelu se nachází otočná
vnitřní čepel. Stejně jako u všech odizolovačů kabelůWEICON
TOOLS lze čepele použít k provádění kruhových i podélných
řezů kulatých kabelů (od 6 do 13 mm) v jednom kroku.
Pomocí uzamykatelného seřizovacího šroubu lze hloubku
ostří pohodlně a přesně nastavit v krocích od 0,1 mm do
3 mm. Tím se zabrání poškození hlubších vrstev. K základně
tohoto praktického nástroje byly přidány další dvě čepele.
Ty se používají k rovnoběžnému řezání vnějšího pláště nebo
izolace. To znamená, že vnější plášť lze snadno odstranit i ve
velmi úzkých prostorách, jako jsou rozvodné krabice nebo
kabelové kanály. Speciální konstrukce umožňuje odizolování
delších úseků u hlavy i základny nástroje. Nástrojem lze
snadno vést ploché kabely do šířky 18 mm a kulaté kabely do
průměru 13 mm. Na spodní straně krytu je integrována další
funkce odizolování. Lze ji použít k odizolování všech běžných
ohebných a plných vodičů s průřezem od 0,5 do 6 mm2.

Technické údaje
typ kabelu jemně spletené a pevné vodiče s PVC izolací, kulaté kabely a

kabely do vlhkých místností
Oblast použití Plochý kabel o šířce 18 mm, kulatý kabel o průměru 6 - 13 mm.
Dodatečné využití odizolování vodičů 0.5 - 6.0 mm²
Materiál polyamid vyztužený skelnými vlákny
vnitřní čepel nastavitelné + vyměnitelné
Dodatečná hodnota Čepel lze pohodlně a přesně nastavit v krocích od 0,1 mm do

3 mm.
Příslušenství náhradní čepel, obj. č. 10021379
hmotnost 106 g
délka 164 mm
číslo položky 10068090
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